[padunuyeckoe pelieHne cucTem
YpaBHEHUWN

Yunteno [OY wkonbl N2 341 r. CaHkT-lNeTepbypra

[laHn4yeBa MapuHa BnragummnpoBHa




JlabopaTopwus
«TPYA»

TBopwm,
Pewan,
Yyuchs,
[lobnBaucs

C UHTepecom
7
yOOBOJIbCTBMEM!




PykoBogutenn nabopatopum

HavyanbHuK nabopatopun:. HoymaH Hoy
MaHoBUY °°
CTapwmn Hay4HbIn coTpygHuK: NaHn4veBa
MapuHa BnagnmupoBHa
HayanbHUKN OTOENO0B:
1). KnumoB Tumyp
2). CunkuH Bnagnmup
3). CMupHoB [laHnun
4). BoctokoBa KpuctuHa
5). llanuHa Oapbs




[lporpamma gHA

[TnaHepka
PacwupeHHbIN y4eHbIU coBeT
= BbICTYNJIEHUA MO TeMe
= AONYCK K paboTe
JKcnepTUn3a
UccnepoBaHUA U OTKPbITUSA
TBOpPYECKUN NMPOEKT
OTveT
[MTnaHunpoBaHue




Alonyck k paboTe

Bbipa3uTtb y yepes Xx:

= 3x+y =4

y = 4-3X
" OX—y = 2

y = 5X—2
= 1/2y—x =7

y = 2x+14

= 2x+1/3y-1 =0

y = -6x+3




Alonyck k pabore

PewnTb ypaBHeHMUE:

5x+2=0

x=-2/5
4x-3=0

x=3/4
2-3x=0

x=2/3
1/3x+4=0

x=-12

[laHa cuctema
_ YpaBHEHUMN:
4x-3y=7
| 2x+y=1
Kakasa u3 nap yucen:
(-<1; 1) nnn (1; -1)

SBIAETCS peLUEeHNEM
NaHHOW CUCTEMBbI?
OTtBerT: (1;-1)




PewweHue 3agaHunA (kapToukaNQ1)

PelunTb cuctemy ypaBHeHUN rpadouUyecKu:

2X — y + 5=0
|x+y-2=0
PelueHue:

_y =2x + 5 o

1y =2—x | v{ -

y=2x+5 =2 _x wEwy | AN 5
‘ A(-1;3)
|

1
1 OtBerT: (-1; 3)




ANroputm pelwieHus

Bbipa3utb y Yepes X B KaXkaoMm
YpaBHEHUU

[TocTpouTb rpaduk Kaxgoro u3
YpaBHEHUN CUCTEMDBI

HanTtn koopanHaTbl TOYEK NepecevyeHnd
NOCTPOEHHbIX rpadonKoB

Coenartb NpoBEPKY

3anucaTb OTBET




PeweHue 3agaHuna (kapToukaN22)

[TocTpouTb rpaduk PyHKLUMN:

y= |1,5X—3|
PewleHue:

=1,9x -3

y
X
y

W o<

oOnN




MaTepuaabl A48 SKCNepTU3bl

Hangun owinobky: Hanan owinoky:




NccheaoBaHue

OTBeT: (-2;-3) OTBET. HET peLUeHUn.




OTKpbITUE

CKONbKO pelueHUn MOXeT UMeTb
CUCTeMa JIMHeNHbIX YypaBHEHUN?
[1Be npsiMble Ha NJIOCKOCTU MOTYT:
" lepeceKkaTbcs (ogHa obLyas Touka)

% * HE UMETb OOLLMX TOYEK
»coBnagaTtb o
/Cp,enav'lTe BbIBOAbI CaMM




TBOpPUYECKMU NPOEKT

y=2/3x+4

OtgerT: (1;3) OtBeT: (-3;2) u (0;4)




HayanbHuK nabopatopun

Bnaropapto 3a padoty. Cnacubo.
[1o HOBbIX BCTpey!




